澳飞机撞商场后坠毁

机上5人全部遇难 坠毁前飞行员曾报告发动机出现故障

澳大利亚维多利亚州警方2月21日 确认,一架轻型飞机当天上午从墨尔本起飞后不久撞上一家购物中心并引发大火,机上5人全部遇难。

维多利亚州警察局局长内维尔在当 天的新闻发布会上确认,机上无人生 还。大火主要是由机上燃油引发的,所 幸事故发生时,还没有到购物中心开业 时间。截至目前,还没有地面人员死伤 的报告。

巨大的火球

据警方确认,这架双涡轮螺旋桨飞机当地时间上午9时从墨尔本以北12公里的埃森登机场起飞,不久后撞上机场附近的一家购物中心。

澳大利亚广播公司援引一名叫杰森的目击者的话称,飞机坠毁时出现巨大火球。当时,这名目击者正乘坐出租车经过事发现场。

"我看见飞机越靠越近,非常低,速度非常快。我没看见撞击,但飞机撞击(购物中心)建筑物时出现了一个巨大的火球。"杰森说,"我甚至能透过出租车窗户感觉到热浪。"

据杰森称,他看见一个类似飞机轮 胎的物体在路上不断弹跳,并最终撞上 他所乘出租车的前部。

墨尔本当地最大报纸《时代报》援引另一名目击者的话称,当时火光冲天,火球足有3米多高,热浪透过紧闭的车窗进入车内,"我们纷纷跑下车看漆有没有烤化"。

当地电视台播出的画面显示,不断 燃烧的残骸散落在购物中心各处,黑色 浓烟从坠机地点冒出。消防和急救人员 在现场展开救援。



维多利亚州警察局助理局长斯蒂芬·里恩向媒体确认,飞机撞上的是购物中心后面的仓库,当时距离购物中心 开门尚有将近一个小时。

"看看这个火球,就知道这有多么幸运:没人在这些商店的后面,也没人在停车场,甚至没人受伤。"里恩说。

发动机故障

事故发生后,埃森登机场被关闭, 附近多条高速公路也被封闭。由于大火 引发浓烟,坠机地点附近的几所学校暂 时停课。不过,墨尔本机场的航班起降 并未受到事故影响。

当地政府官员认为,这是近30年 来发生在维多利亚州最严重的空难悲 剧,相关调查工作已经展开。 里恩透露,飞机似乎遇到发动机故障,因此才撞上购物中心。当地警察总监米克·弗勒旺向记者透露,飞机坠毁前,一名飞行员曾向地面报告称,遭遇"灾难性的发动机故障"。

此外,有媒体报道称,这是一架包机,当时载有一名飞行员和4名美国人。警方随后在声明中证实了这一情况:"机上5名人员均为男性,飞行员是澳大利亚人,4名乘客来自美国。"

稍早些时候,美国驻澳大利亚大使馆尚未对这一消息做出明确回应,仅在一份声明中说暂时无法提供遇难者的国籍和身份信息,"美国驻堪培拉使馆和驻墨尔本领馆正与当地政府官员密切合作,尽可能提供协助"。

图为2月21日,消防人员在事发现场紧急灭火。 晚综

🦳 域外传真

法国"蜘蛛人" 盗走7.3亿元画作



据新加坡《联合早报》2月21日报道,有"蜘蛛人"之称的法国盗贼7年前从巴黎一家博物馆偷走了五幅总值1亿欧元(约合7.3亿元人民币)的画作。当地时间2月20日,他被判八年监禁

据报道,该盗贼叫托米奇(如图),现年49岁,托米奇承认于2010年5月潜人巴黎现代艺术博物馆,准备偷走法国机械派画家费尔南德·勒泽和意大利画家阿梅代奥·莫迪利亚尼的画作。

不过,当他进入博物馆后发现警报系统失灵,顺手便把西班牙画家毕加索、法国画家亨利·马蒂斯和乔治·布拉克的画作也一并带走。

调查人员后来发现,博物馆的警报系统的确出现了故障。

报道称,托米奇此前已因14项罪名被定罪,他因攀爬进入豪华公寓和博物馆,偷走宝石和艺术品,而得到"蜘蛛人"的绰号。

据悉,托米奇在落网后声称已把画 作丢掉,调查人员至今仍无法找到五幅 失窃的画作,估计它们已不在法国境 内。 据新华网

英国3名假乞丐 开着轿车去讨钱



据外媒2月21日报道,日前,英国的3名乞丐被目击驾车前往剑桥市中心行乞,此前他们还支付了超时停车的罚款。对于这种佯装乞丐行乞的行为,市民深恶痛绝。

其中一名男子手持儿童拐杖,驾车与另外两人一起"行乞"。3个人把车停至居民区,为避免行乞的片区重复,他们先是一起走到商场外围,接着再疏散开,并且很快便将目标定位在学生身上,因为学生往往为了避免惹事都会给他们零钱。

当被问及该男子是否真的无家可归时,他说自己是意大利人,并声称自己不会讲英语。但谎话随后就被一名路人揭穿:"当我购完物从商场出来时,他公然挑衅我,说的就是英语。"在多番质疑之下,该男子承认了自己是开车前来行乞的(如图),他的残疾不影响自己开车。但他是否真的残疾,市民尚不清楚。有市民揭发说,他多次看到不是概题

目前,剑桥市警察和剑桥市议会尚 未对此事做出回应。 **据中新网**

比尔·盖茨称机器人应纳税

此举意在阻止机器人取代人类工作岗位

美国微软公司创始人比尔·盖茨日前认为,税单将是阻止机器人取代人类工作岗位的杀伤性武器。

机器人应纳税

现年61岁的盖茨说,如果机器人 将大范围取代人类工作岗位,那它们至 少应为此买单。

盖茨告诉美国"石英"财经网站记者,人类工人需要缴纳各种税,如所得税和社会保障税等,"如果一个机器人在工厂做与某个工人同样的事情,我们也应按同等水平向它征税"。

盖茨认为,尽管一些工作岗位可能 被机器人取代,但人们可以在那些所需 技能机器人无法复制的领域继续工作。

他说,世界需要抓住机遇解放劳动力,让人们从事更好的工作。例如:关爱老人和帮扶特需群体,"在这些领域,人类具有独特的同情心和理解力"。

加速变迁

盖茨认为,在今后数十年间,自动 化改变生产线的速度将超过20世纪。

英国牛津大学近期一项调查结果显示,经济合作与发展组织(OECD)成



员 57%的工作岗位有被自动化取代的风险。

英国中央银行英格兰银行预测, 1500万个英国工作岗位在自动化浪潮 中危在旦夕。

美国白宫去年预测,机器人取代时薪低于 20 美元以下岗位的概率为83%,取代时薪介于 20 美元至 40 美元之间岗位的概率为31%,取代时薪超过40美元岗位的概率仅为4%。

在盖茨看来,向企业为雇用机器人员工而征税十分必要,以期放缓这一艰

难的过渡。

机器人税最主要的拥趸之一,是法国左翼政党社会党总统候选人伯努瓦·阿蒙。阿蒙呼吁法国对机器人征税,部分税收用于补贴全民基本收入保障。

英国《泰晤士报》2月20日报道,越来越多的政界人士和硅谷大佬支持推出全民基本收入保障,以化解自动化引发的大范围失业。

反对机器人税的人士则认为,自动 化即使在短期也可以借助提高生产率创 造新的就业岗位。 据新**华网**